



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA**  
**OPĆINA DRENOVCI**  
**JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL**  
**Klasa: 022-01/21-01/300**  
**Ur. br: 2212/05-21-03/1**  
**Drenovci, 21. svibnja 2021. godine**

Sukladno članku 20. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ RH, broj 86/08, 61/11, 04/18 i 112/19) Povjerenstvo za provedbu postupka za prijem u službu Općine Drenovci sukladno javnom natječaju objavljenom dana 21.travnja 2021.godine u „Narodnim novinama“ broj 42/2021 za radno mjesto - 1 izvršitelj na neodređeno vrijeme uz obvezni probni rad za radno mjesto – referent za poslove civilne zaštite, vatrogastva i sigurnosti u Jedinstvenom upravnom odjelu općine Drenovci objavljuje

**POZIV**  
**NA PRETHODNU PROVJERU ZNANJA I SPOSOBNOSTI**

**I.** Povjerenstvo je utvrdilo da pisanom testiranju za radno mjesto: 1. Referent za poslove civilne zaštite, vatrogastva i sigurnosti u Jedinstvenom upravnom odjelu općine Drenovci izvršitelj/ica ; mogu pristupiti kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete javnog natječaja.

**II.** Kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete javnog natječaja o tome će dobiti pisanu obavijest na mail naveden u dokumentaciji s današnjim datumom i mogu pristupiti testiranju koje će se održati u vrijeme i mjesto navedeno u točki IV.ovog poziva.

**III.** Kandidati koji ne ispunjavaju formalne uvjete javnog natječaja dobit će pisanu obavijest o razlozima neispunjavanja formalnih uvjeta na mail naveden u dokumentaciji i sukladno tome neće moći pristupiti prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti odnosno testiranju.

**IV.** Provjera znanja za radno mjesto iz točke I.ovog provest će se dana 27.svibnja 2021.godine (četvrtak) u 10,00 sati u prostorijama Općinske narodne knjižnice u Drenovcima, Braće Radića 2, Drenovci.

**V.** Na testiranje je potrebno ponijeti osobnu iskaznicu ili putovnicu, izvornik diplome odnosno svjedodžbe ili drugog akta o traženoj stručnoj spremi te masku za lice sukladno preporukama HZJZ-a, a obzirom na epidemiološku situaciju vezano uz epidemiju COVID-19 bolesti.

**POVJERENSTVO ZA PROVEDBU POSTUPKA**  
**ZA PRIJEM U SLUŽBU OPĆINE DRENOVCI**